IHosicHeHue K (POPMHUPOBAHHMIO CMeEThl PacCX0A0B IO IPOEKTY, YCTAHOBKe
NMOBBIAKIUX KOIPPUUMEHTOB M YKA3AHUS A0JKHOCTEN

1. O6mas cymma (UHAHCUPOBAHUSI MPOEKTa COCTABISAECTCS M3 YEThIpEX
HaIpPaBJICHUHA PACXOJIOB:

1. Pacxonpl Ha iepconan (PII);

2. 3akynka ToBapos, yciyr (3T);

3. Nnble Hanpasnenus pacxonos (MH);

4. Haknanueie pacxonsl (HP).

Haknaanble pacxosl pacCUUTHIBAIOTCA 1O PopMyIie:

HP =0,12 * (PIT + 3T + 1H) / 0,88

2. IloBblmaromuii K03(pPUUUEHT yCTaHABIUBAETCS B pa3Mepe:

— 1 11 CTyIeHTOB;

— 1,4-3 nng acnupaHToOB, HAyYHBIX padoTHHKOB, [1T1C;

— 3-4 111 pyKOBOJUTENS TIPOEKTA.

TouHnple 3HaYCHUS TMOBBIMIAIOMIETO KOA(PUIIMEHTA OINPEACNISIIOTCS 10
YCMOTPEHHUIO PYKOBOJUTEIS ITPOEKTA.

3. He pexomenayercs Uisl Y4aCTHMKOB ITPOEKTA YCTAHABIIMBATh JIOIIO
ctaBkd B pasmepe 0,1 Bo u3bexaHue CI0NKHOCTEN C MOCIENYIOIUM NMPUEMOM Ha

paboTy MO MPOECKTY.

4, PGKOMCH}IaHI/II/I I YKa3aHUsA B 3ad4BKC JOJDKHOCTH YYaCTHHUKA IIPOCKTA

Ha3BaHue 10I2KHOCTH B IIPOCKTE K10 MO:KeT ObITh INPUHAT HA J0/I’)KHOCTD

JlaGopaHT-ucclie0BaTelb CTYICHT
MHxeHep-uccie0Barellb MAarucCTpaHT, aCIIUPAHT, UHKEHED
Munaqmmii HayqHbIN COTPYIHUK aCIIMPAHT, ACCHUCTEHT, cTaplmnin

MPETNOIaBaTENb, HayyHbId  paOOTHUK,
MMEIOIINN CTENEHb KaHAWJaTa HayK WIIH
He UMCIOIIUMN

Hayuns1il coTpyaHuK pabOTHUK, UMEIOIIMN CTeNeHb KaHAMaTa
WJIM JOKTOpA HAayK

Crapiuuii Hay4YHbI COTPYIHUK pabOTHUK, UMEIOIINK CTETNeHb KaHAHIaTa
WJI TOKTOPA HAyK

Benymmit Hay4HbIN COTPYIHUK PYKOBOJIUTEND IIPOEKTA, MMEIOIIUN

CTCIICHb KaHAuAara UJIN JJOKTOPA HAYK




